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A miniszterelnök lemondása.
A kiegyezés válsága.

Távirati tudósítás.

A magyar lapok kivétel nél­
kül hirdetik, hogy a kiegyezés 
kérdéseiben sikerült a nehézsége­
ket leküzdeni és bizton remél­
hető, hogy a végleges megállapo­
dás mielőbb lére jön.

Valóban, a lapok e téves in­
formációi a közvéleményre ki­
hatással voltak, mert az ország 
mintegy megnyugvással néz azon 
megállapodások elé, a melyeket 
Széli Kálmán az ország érdeké­
ben folytat.

Mialatt a közvéleményben a 
megnyugvás jelei mutatkoznak, 
addig igen előkelő politikai kö­
rökben elkerülhetetlen válságról 
suttognak. — Mondják, hogy 
Széli Kálmán már rég tisztában van 
azzal, hogy az osztrák kormány 
indokolatlan követeléseivel szemben 
a magyar parlamentben adott sza­
vat az országgal szemben be nem 
válthatja és ennélfogva levonja a 
konzekvencziát és mint egyszerű 
képviselő, azok sorában fog he­
lyet foglalni, azon álláspont mel­
lett fog küzdeni, mely hivatva 
lesz az ország vitális érdekeit 
hathatósan megvédeni.

Nemcsak a szabadelvüpárt ki­
váló politikusai, hanem a;, ellen­
zéki vezérférfiak is tisztában van­
nak Széli határozott irányával és 
mihelyt Széli elérkezettnek látja 
az időt, hogy állásáról távozzon, a
függetlenségi párt megkezdi azt az 
obstrukciot, azt az elkeseredett küz­
delmet, mely lehetetlenné fogja tenni 
az ország érdekeinek feláldozását
A függetlenségi párt már készül 
erre az eshetőségre, mert erre 
vall az akcióképes parlamenti 
bizottság megalakulta.

E bizottság lesz hivatva a 
mozgalmat nemcsak vezetni, ha-
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as udvarban hátul.

■fSfr
V
-"Ar Kíaiklott vasút.

Pétereár, julius 28. Három kocsija 
annak a vonatnak a melylyel a görög 
királyné utazott Granica mellett kisik­
lott, senki sem sérült meg.

A polgárháború kitört
julius 28. Port-Pis- 
hogy a polgárháború

Washington 
neeből jelentik, 
kitört.

nem egyúttal irányítani is. 
szabadelvüpárt zöme az akciót 
támogatni fogja, erre kötelezi őket 
egyrészt a választó-polgároknak 
adott ígéret, másrészt pedig a 
hazafias kötelesség, mely meg­
szüntet minden politikai ellentétet 
és igy í z ország érdekeinek fel­
áldozása ebben a pillanatban si­
kerre nem fog vezetni.

Tehát mi fog történni ? Az 
egyik verzió szerint a parlamentet 
novemberben fel fogják oszlatni.

E lépés azonban sikerre nem 
vezethet, mert a függetlenségi 
párt elkeseredett küzdelme az 
ország választópolgárainál visz- 
hangra fog találni és az uj kép­
viselők a függetlenségi párt zász­
lója alatt fognak az ország érdé- kordont. Széjjel verettek, 
kében küzdeni.

És vájjon ezen előrelátható 
eseményekkel szemben ki vál­
lalná el az ország ügyeinek ve­
zetését ?

két kom-

Diszlakcma.
Pétervár, julius 28. Az itteni 

osztrák-magyar alattvalók tegnap Kron- 
etadtban a „Szigetvár“ tisztikarának 
tiszteletére diszlakomát rendezett.

A párisi tüntetések.
Paris, julius 28. A „Me de Mont­

marte“-ban 200 franezia fiatalember 
tüntetés czéljából áttörte a rendőrségi

A bolgár fejedelem Poprádon.
Becs, julius 28. Ferdinánd bolgár 

fejedelem ma Poprádra utazott.

a másik

E kérdésben eddig 
binációról beszéltek.
Andrássy Gyula gróf,
Kuen Héderváry gróf.

Ez azonban csakis kombi­
náció lehet, mert kizártnak tart­
juk, hogy ők — ismerve a hely­
zet nehézségeit — az ország 
ügyeinek vezetésére vállalkoz­
zanak.

Annyi azonban bizonyos, hogy 
a kiegyezés válságba jutott és 
már közelebb nagyon viharos na­
pok jönnek elő a politikai életben.

VIDÉK.

TÁVIRATOK.
V&dB©.y Károly meghalt,

Budapest, julius 28. Vadnay Ká­
roly a magyar irodalom kitűnő tollú 
publicistája ma reggel fél 11 órakor 
70 éves korában meghalt. A halál hí­
rére az Akadémia és a Kisfaludy Tár­
saság kebelében intézkedés történt, hogy 
a temetés módozatait megállapítsák.

Eltűnt gyermekek. Róth Márton 
érmihályfalvai tizenöt éves kereskedősegéd 
junius hó közepén eltűnt gazdájától Rosen- 
feld Adolf kereskedőtől. — Érselindről 
Szilágyi János tizenhat éves kovács-inas 
eltűnéséről tesznek jelentést. Még a múlt 
hónapban megszökött gazdájától s azóta 
nem hallanak semmi hirt sem felőle. Az 
érmihályfalvai főszolgabíró hivatal elrendelte 
mind két fin körözését.

Öngyilkos boros. Kurta Gábor 
ágostmajori béres — mint biharfélegyházi 
tudósítónk írja — tegnap reggel felakasz­
totta magát s mire észre vették, halott 
volt. A boldogtalan ember, ki ezelőtt öt 
hónappal házasodott, javában dolgozott a 
a mezőn, majd megreggelizett s azután 
egy alacsony fagalyra felakasztotta magát. 
Végzetes tettének okát nem lehet megálla- 
pita ni.

Gyilkos pióozák.
— Saját tudósítónktól. —

Egy szerencsétlen ember különös halá­
láról adnak hirt e sorok. Tegnap délután 
Peczeszőllös mellotc lévő ingoványos tavacs­
kába, a melyet Pióczás tónaí is hívnak a 
környéken, ogy fájdalmasan jnjveszékelő 
embert, találtak, aki kínosan vonaglott a po­
csolyát) n. Akik a szenvedő emberre találtak,



először azt hitték, hogy valami biititőnv áldo­
zata lett a szerencsétlen. A mellén ét az 
oldalán a félig moga'udt vér nagy czafatok- 
ban lógott, s kerülőt; e a viz piros volt a 
vértől.

A közel levő kaszárnyából több katona 
is oda jött a szerencsétlenség Színhelyére s 
kiemelte a folyton vérző embert az iszapból. 
Csak most vették őszre, hogy temérdek piócea 
ragadt -t vízben fekvő ember testére, s a kis 
parazita szörnyetegek oly nagy mennyiségű 
vért szívlak ki testéből, hogy már alig volt 
élet benne. A már majdnem tejesen elvérzett 
embert beszállították a biharmegyei közkór­
házba, ahol konstatálták, hogy még mindig 
ittas s ily állapotban követhette el azt a 
bolondságot, hogy a pióczás tóba feküdt le 
kialudni mámorát.

Délután a szerencsétlen ember egy 
kissé tnagáház tért s elmondta, hogy Kovács 
Mártonnak hivják napszámos ember, már rég 
óta fájlalta az oldalát, s a javas asszony azt 
ajánlotta neki, hogy pióczát tegyen az olda­
lára. 0 tett is többször kettőt, hármat, sőt 
ötöt is, de semmi hatása sem volt e kúrának, 
most azért feküdt be a pióczás tóba, hogy 
radikálisan használja a különös orvosságot. A 
szegény ember egyszerű eszével nem tudta 
felérni, hogy o gyökeres gyógyító mód könnyen 
életébe is kerülhet. Tagadta, lio.jy ittas álla­
potban feküdt volna a pióczás tóba, mert 
előtte csak három deczi pálinkát ivott, ami 
minden napon szokása

A napszámos testéről iöbb mint száz 
pióczát távolítottak cl. Állapota meg mindig 
nagyon veszélyes s az orvosok véleménye 
szennt oly sok vért ' vesztett, hogy életben 
maradásához kevés a remény.

Véres összeütközés.
Polgárság és pénzügyőrök harcza.

Tárkány község megint beszéltet ma­
gáról. Ha pedig Tárkány községről esik szú, 
abban vasvilla, lövés, haldoklók körgése 
fordul elő. Ez a kis magyar fészek ott 
Belényes mellett, körül véve a román fal­
vaktól, elszigetelten áll.

A mostani véres összeütközés előz­
ménye még a képviselő választásokra vezet­
hető vissza. Az egész kerületben az ismert 
földosztás Ígéretén kívül, a legkedvezőbb 
kilátásba helyezett előny biztosítása az volt, 
hogy ezentúl szabad a szeszfőzés, nem kell 
érte semmit fizetni, nem lesz semmi ellen­
őrzés, a kisbetűkről a pénzügyőri közegek 
leszedik pecsétjüket és főzhet mindenki 
annyit, amennyi jól esik.

Most aztán a pénzügyőri közegek 
hozzá látnak a hatóságilag engedélyezett 
szeszfőzdék, illetve kisiistön előállítandó 
pálinkás készülékek szokásos megvizsgálá­
sához es a régi hatósági pecsétnek ujjal 
való kicserélésére. Természetes, hogy sok 
titkolt főzdére jöttek rá, különösen Tár­
kány községben, a hol majd minden házban 
volt kisiist „mert hiszen most szabad.“ A 
pénzügyőri közegek hivatalos köteles­
ségüknél fogva rengeteg jövedéki ki­
hágást vettek fel, úgy hogy a lakos­
ság magatartása már fenyegető kez­
dett lenni.

A lappangó elfojtott indulat végre ma 
délután nyílt iázzadásban tört ki.

A házkutatással, illetve felülvizsgálat­
tal megbízott pénzügyőri szemlész és fő­
vigyázó befejezvén működésűket, szaka­
szukhoz, Belényesvo igyekeztek haza. Alig 
értek ki a faluból, hirtelen emberek ro­
hantak elő és dorongokkal, vasvil- 
1 akkui felfegyverkezve hangos szit- 
kozódasok között támadtak rá a 
pénzügyőrökre.

Ezek szép szóval igyekeztek őket le- 
csilapitaiii, de miután a fékevesztett tö­
meggel nem lehelt hirin', sőt helyzetük mind
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válságosabb lett, kénytelenek voltak a 
nép közé lőni.

A harmadik tüzelés után egy Varga 
Péter nevű ember hangos kiáltással 
összeesett. A golyó mellén találta

A felizgatott tömeg erre hirtelen le- 
csendesedett és a finánezok háborítatlanul 
folytatták utjokat ■ Beléuyesbe, hova meg­
érkezvén, felettes hatóságuknál rögtön je­
lentést tettek az esetről.

A vizsgálat megindult.
A megsebesült ember állapota nem 

életveszélyes

ÚJDONSÁGOK.
Cryujtogatás Dsbreozenben,

Tiiveszedelem a Vendege utczán.
A Vendóg-utczáuak egyik háza 

nevezetességre tett szert azon a réven, 
hogy ott pár héttel ezelőtt rejtélyes 
kődobálások folytak. Tegnap ez a ház 
csaknem porrá égett. A tűzről s annak 
okáról alábbi tudósításunk szól:

A Vendég-utczai 20. számú Kecs­
kés-féle ház egyetlen lakója, Balogh 
Imre, kinek nyugalmát teljesen felza 
varta a kődobálás rejtélyes munkája, 
tegnap reggel észrevette, hogy az istálló 
egyik sarkában «űz ütött ki. A tűznek 
semmi különösebb okot nem tulajdonítva, 
egy-két veder vízzel hamarosan eloltotta. 
Nem csekély volt azonban meglepetése, 
mikor kevéssel 10 óra után már az ól 
sarkát látta füstölögni. Gyors intézke­
déssel azonban ezt is sikerült eloltania.

Eszébe jutott az a fenyegető levél, 
a melyet pár héttel ezelőtt az udvaron 
talált, melyet a rejtélyes pár nappal 
ezelőtt megismételt és félve várta a 
történendőket. ,•{ tűz harmadszor is ki­
ütött az első helyen, de ezt is sikerült 
mielőtt tovább harapódzott volna, elol­
tani. Balogh Imre félelme most már 
rettegéssé változott. Sejtette, hogy a 
rejtélyes fenyegető nem nyugszik addig, 
inig Ígéretét be nem váltja. Sejtelme 
valóra vált. A tűit, daczára éber figyel­
mének és a rendőrség intézkedéseinek 
negyedszer ie kitört d. u, 3 br& 
tájban.

Most már a tetőzeten, közvetlen a 
padteljárónál ütött ki és a náddal fedett 
házat csakhamar lángnyelvek borították.

A tűzoltóság öt szerkocsival vonult 
ki a színhelyre Publik Ernő helyettes 
főparancsnok vezetése alatt. Ekkorára 
már lángban állott az egész épület, sőt 
a lángnyelvek a szomszéd cserepes há­
zat is nyaldosni kezdték. A tűzoltók 
gyorsan munkához láttak, leszakították 
a tetőzetet, a padlásgerendákat s öt 
órára sikerült eloltaniok a tüzet. A ház 
azonban ekkorára csaknem porrá égett.

A tűz oka csak gyújtogatás. Erre 
vall az a körülmény is, hogy a lakó 
több ízben észlelte a tüzet. A gyujto- 
gatók valószínűleg azonosok a kődo- 
bálókkal, kik ópen a háznak ezt a la­
kóját gyűlölik. Ezt bizonyítja az a 
levél is, melyet ismeretlen ember do­
bott be a múlt héten Kecckés udvarára, i 
A levélben ez állott:

— Kergesse el a lakóját, mert a 
kövek után a veres kakas is rászáll a 
házára.

A rendőrség szigorú vizsgálatot 
rendelt el s megindult a nyomozás a 
rejtélyes gyújtogató után.

A házban lakó Balogh Imre és a 
közeli szomszédok jelentéktelen vallo­
másai közt egyedül Tar Mihályné val­
lomása bír értékkel, a kinek háza a 
Pesti-uteza 13. szám alatt vau és szom­
szédos a Kecskés házával.

Tar Mihályné, a ki már az első 
tűz után a kerítésen keresztül állan­
dóan figyelt a szomszédházra s egy 
nyíláson keresztül folyton szemmel tar­
totta annak udvarát. A második és 
harmadik tűz előtt nem vett észre 
semmi különöset, de a negyediknél ke­
véssel három óra előtt egy nÖ£ lá­
tó7* a Keoskbeék padlására 
fV.m«nni, kezében egy vasoső- 
yrM, Az asszony csak néhány perczig 
volt fent, hamarosan lejött és eltűnt. A 
tűz néhány perez múlva ugyanazon 
helyen kiütött. A vascsövet az égett 
gerendák halmaza közt ténglg megta­
lálták.

A rejtélyes asszonyt, ki senki más, 
mint a gyújtogató, most szorgalmasan 
nyomozza a rendőrség.

* Személyi hírek Szathmári Kor­
nél, miniszteri számvevőségi főnök és Kud- 
linay Antal számvevő Debreczenbe érkeztek. 
Kaffka Ignácz tábornok s a többi debre- 
czeni tisztek, kik a Hadik huszárezred ju­
bileumára Aradra utaztak, hazaérkeztek 
Debreczenbe.

* Pánik a kisvasúién, Teg­
nap este nyolez órakor a Nagyerdőn 
várakozó kisvasút egyik kocsijában ki- 
gyuladt a lámpa. A kocsi tele volt már 
zsúfolásig közönséggel, mely ijedten 
ugrált ki a kocsiból. Ha a másik vo­
nat ekkor érkezik he, könnyen vesze­
delem «származhatott volna. A kigyuladt 
lámpát, a melytől a tetőzet már füstöt 
fogott, hamarosan eloltották. Több gon­
dosságot vár és várhat a közönség.

* Kinevezés. Bernát Elemér táblai 
elnök, Bed Kálmán végzett joghallgatót a 
debreczeni kir. ítélőtábla kerületébe ideig­
lenes minőségű díjtalan joggyakornokká 
nevezte ki.

* Ä honvédségi gyakorlatok 
,megrövidítése. Nem rég hire járt, hogy 
a honvédelmi miniszter rendeletéből, ez­
után öt hét helyet, csak három hétre fogják 
behívni a tartalékosokat. Ezt a hirt, illeté­
kes helyen részben megczáfolták. A tartalé­
kos honvédek, ezután is öthótre fognak be­
vonulni, a póttartalékosokat érinti e kedvez­
mény. A honvédelmi miniszter minden pót- 
tartalékoson meg akar takarítani hat heti 
élelmezési és ellátási költséget, a tartaléko­
kosokkal pedig e költségből minden évben 
tercptauulmányozást és ezred összpontosí­
tási gyakorlatot fognak tartatni. Tehát a 
póttartalékosok kényelmének a tartalékosok 
adják meg az árát. Katonai körökben hely­
telennek tartják a honvédség ez újítását, 
mert az ezredösszpontositás költségei száz­
ezrekre rúgnak, a vége pedig az, hogy a 
már előzetesen kifárasztott honvéd legény-
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ség, a nagynianőverek alkalmával nőm ké­
pes olyan kvalitást mutatni, a milyenre 
hivatva volna s a milyent ez ideig tapasz­
taltunk

* Uj mérnökök. A M. Á. V. elnök­
igazgatója két uj mérnököt nevezett ki a 
debreczeni üzletvezetőséghez. Varga Kál­
mánt a központba, Szienyecky Sándort pe­
dig az osztálymérnökséghez.

* Álbaoh altábornagy Deb
reosenben. Lovag Albach Gyula 
altábornagy Schavitzer György őrnagy 
kíséretében tegnap este Debreczenbe 
érkezett és a Bikába szállott. Este a 
39-ik gyalogezred díszvacsorát adott 
Albach tiszteletére. A vacsora alatt 
az ezred zenekara játszott. Ma reggel 
hat órakor szemle lesz a nyulasi gya­
korlótéren. Albach altábornagy váratla­
nul érkezett Debreczenbe.

* A Székely-egylet választmá­
nyi ülése. A debreczeni székely-egylet 
választmánya Püspöky Ferencz elnöklete 
alatt tegnap délelőtt tizenegy órakor ülést 
tartott a Jogász- és tisztviselő kör helyisé­
gében. Az ülésen folyó ügyek szerepeltek s 
a jegyző előterjesztéseit, valamint a pénz- 
tárnoki számadást vették tudomásul.

* Megérkezett a azab&dUág-
szobor. Tóth András alkotása, a deb­
reczeni szabadságszobor tegnap került 
vissza városunkba Budapestről, a Hir- 
mann Ferencz érczöntődéjéből. A nagy­
méretű, hatalmas alkotás gyönyörű ki­
vitelű munka, az érczbeöntós érvényre 
jutatta, sőt kiemelte a szobor azon je­
lentőségét, miket rajta régebben tapasz­
taltunk. A szobor most Tóth András 
műtermében van felállítva és várja 
augusztus 2-át, a leleplezés nagy nap­
ját, hogy hatalmas talapzatról hirdesse 
országnak-világnak a szabadság dicső­
ségét.

+ A Csendőrök uj lakianyájukb *n.
A. debreczeni csendőrség ma hagyja el Pé- 
terfia-utczai kopott alkalmatlan kaszárnyá­
ját és átköltözik a minden tekintetben 
előnyösebb fekvésű Széchcnyi-utczai uj lak­
tanyába A költözködés reggel hat órakor 
kezdődik. A szárnyiroda is az uj laktanyá­
ban van mától kezdve.

* Aki a readöriség ellen
támad. Péntek Sándor petróleum 
ügynökre szomorúan végződött a tegnapi 
vasárnap. Mulatós kedvében megfogadta 
a 3 0 számú egyfogatu bérkocsit s a 
Pacsirta-utezára hajtatott, hogy ott a 
Marton Sándor vendéglőjében tovább 
mulat. A mikor a kocsiról leszállóit, 
elfelejtett, sőt felszólításra sem akart 
fizetni. A bérkocsis rendőrhöz fordult, 
aki szép szóval figyelmeztette az ügy­
nököt, hogy a bérkocsisnak nem marad­
hat adós.

Kuss tőlem, te rongyos ingyen- 
élő, semmi közöd hozzám ! — Ezekkel 
a szavakkal támadt a rendőrre s további 
bélcétlenkedése miatt igazolásra a rend­
őrséghez került. Ott se hagyott alább 
Péntek a virtussággal s elkezdte ki­
abálni :

;— A szegény embert tudjátok 
fiuzni, zsarolni. Hunozutok vagytok a 
bérkocsissal együtt. Nem bánom, ha le­
zártok is, úgysem adok rá semmit,

U XAjtiCürifíi ,A*i

A kívánságát teljesítették, 
lakását, sőt a nevét sem akarta 
mondani.

mert
meg-

* Levélhordók mint kévibeeitök.
A belügyminiszter ma leiratot intézett 
Hajdiitnegye törvényhatóságához, melyben 
felhívja a figyelmét, hogy a hatósági kéz- 
besiíóst lehetőleg a postai kiildönczökkel, 
vagyis a lovélliordókkal végeztesse. Azután 
annak kimutatását kéri, hogy mely község 
mennyi hozzájárulással tudná támogatni ezt 
a reformot, melynek keresztülvitele némi 
költséggel járna.

" Munkás dalárda. Kéretnek a 
Munkás-dalegylet tagjai, hogy a keddi 
gyakorló órán teljes számban jelenjenek 
meg. Elnökség.

* A hajdúböszörményi rendör- 
fókapítányi állás betöltése. A julius 
24-en tartott városi tisztújító gyűlésen 
Paksy Károly rendőrkapitányt a városi ta­
karékpénztár ügyészévé választották, minek 
folytán főkapitányi állásáról lemond s uj 
állását augusztus 1 -én el is foglalja. — 
A böszörményieknek az az óhajuk, hogy 
főkapitánynyá a főispán egy rendőrileg 
képezett rendőrtisztviselőt nevezzen ki a 
vidéki nagy városok vagy a fővárosi állam- 
rendőrség tisztikarából. B. ü. miniszteri 
rendeletre Böszörményben szervezni kell a 
rendőrséget, ezért kivannak egy szakember 
főkapitányt.

EL&cz Béla bankirodája pénzköl- 
csönöket gyorsan kieszközöl a legolcsóbb 
kamatra, utólagos csekély dij mellett. Iroda 
Debreczen, Csapó-utcza 12.

* Ebeai-ártóai forrásvíz (szén­
savval telítve) vegytiszta, legjobb, legegész­
ségesebb, legüditőbb ital, ládákban házhoz 
szállítva, félliterenként 4 fillér, szénsav 
nélküli ivóvíz másfél literes üvegenként 8 
fillér. Kapható mindenütt. Főraktár Piacz- 
utcza 7. szám.

* Debreexeuiek fürdőn. Debre 
czenből a nagyváradi Félikx fürdőn nyaral­
nak a következők:

Ozv. Harsány! Lajosrfe, özv. Karácsonyi 
Józsefné, Erdős Mariska, Mátlié Imre, özv. 
liizcsséry Irma, Bagdi Károlyné, Cselei 
Gyula főhadnagy és családja, özv. Németh 
Mihálynó földbirtokos, Kiss G.-né földbirtokos, 
Gönczi Margit, Petliő Mátyásné gazdálkodó, 
Szigeti Kandómé. Liptai Miklós, Horváth 
Imréuó, Mikó László cs. és kir. őrmester és 
családja, özv. Megyaszai S.-nó, Neuman S.-né, 
Neuman Eszti, Csóka József és neje, Sza- 
kolezay Jánosné és leánya, Rácz józsefné, 
Kiss Istvánná, Fábián Istvánná.
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Jól beszólsz kedves búgom ! Tudom 
én azt, hogy te nekem vakon engedclmes- 
kedel, de én azt is óhajtanám Nelly, hogv 
olykor ama nagy jutalomról is gondolkozzál, 
mely amaz örvénynek fenekén rejlik : pénz, 
vagyon, kincs, határtalan gazdagság! Ezzel 
kormányozhatjuk a világot. Nellv neked 
még egyszer divat királynőjévé kell lenned 
s uralkodnod kell eme világ fölött, melylyel 
mi most harezoluuk ; Uj- York elite jének 
térdet, fejet kell még hajtania előtted. Es 
mindezt egy uj vállalkozásomnak sikerétől 
remélem, melyre a terv oly jól van előké­
szítve, hogy az eredmény felől semmi két­
ség nem lehet.

— Én kész vagyok teljesíteni mindent, 
amit kívánsz : de szabad-e kérdeznem, kinek 
rokonszenvét kell felkeltenem és kinek a 
kedvéért kell nevet változtatnom, s mint 
érdekes angol árva hölgy föllépnem ?

Mindjárt megmondom Nelly. Nem cse­
kélyebb ama férfi, kinek érdekeltségét 
magára kell vonnod, mint a dúsgazdag 
Evelyn Robert az 5-ik sétányból, kiről al­
kalmasint már hallottál egyet-mást beszólni

Mily különös ! Vajon nem ugyanaz 
ez, kit Barlstord és a többi ez éjjel meg­
látogatni szándékozik ?

Mit t — kiálta Gáspár, a pamlag- 
ról fölpattanva. Azt mondod. Evelyn Robert 
háza az, a hová azok a barmok kiindultak ?

— ügy van.
— Oh Nelly, miért nem emittetted 

azt nekem mindjárt ? Ezek tervemet töké­
letesen semmivé teszik, bármily jól ki legyen 
az általam dolgozva.

— Én csak azon az egyszerű oknál 
fogva nem mondtam azt neked előbb Gáspár, 
mivel nem kérdezted.

Gáspár egy pompás, aranyórát vont 
elé zsebéből, melyre aggályai tekintve 
igy szólt :

Már most azt sem tudom melyik 
lakására mentek, az 5-ik sétányon, vagy a 
Hobokon levőre ?

— A Hobokon levőre.
— Most tizenegy óra ; még úgy lehet, 

elég időm lesz ez esztelen vállalat meg­
akadályozására. Isten veled Nelly! Reggel 
ismét látjuk egymást.

(Foht. köv.)

irta

A tüspróba.
Regény.

(Folytatás,)
— Azt épen nem állítom, 

nyi bizonyos, hogy mind azt,
hanem any­
ui i előtted

nézve hasznos, teljesítenikedves és rád 
igyekszem.

— Arról tökéletesen meg vagyok győ­
ződve kedves nővér, tudom ón, hogy bár­
mennyire elvetemült legyen testvéred, de őt 
még mindig szereted.

— Én azt hiszem kedves Gáspár, 
hogy én c tekintetben elegendő bizonyságot 
tettem előtted. Nem a te kedvedért léptem 
oly ösvényre, melyet o világ a bűn utjának 
nevez. Nem a te kedvedért léptem-e az ' 
emberi társadalom nyílt ellenségei közé ? 
Nem minden emberi és isteni törvényt láb­
bal tiportam-e még most is közösen veled 
még mélyebben siilyedve alá a bűnök ör­
vényébe ?

T & a a 0 y u 1 ti,
Folytatás

Geszterédi Teréz méltán örvendezett. 
Az egész hosszú utón híven követhette 
őket, anélkül, hogy azok észrevették volna.

Később azonban, mikor már közel­
voltak a, czélhoz, veszély fenyegette a 
Geszterédy Teréz tervét. A hegyoldal sürii 
fái között eltűnt szemei elől a kocsi. Az ut, 
amelyen haladt kétfelé vezetett.

— Merre menjen most !
— Tanácstalanul állott. Nem tudta 

mit tegyen. Az egyik utón ha megy, lehet, 
hogy rossz útra tér, mert Láczyékat épen 
azon az utón nem fogja találni.

Végre jó ötlete, mentő mondolata tá
madt

A szamarat egy fához kötötte, ő maga 
pedig nagy ügygyel-bajjal, nehéz küzdelem­
mel, felment a hegytetőre. Onnan majd 
csak észre veszi, meglátja, hogy hová. merre 
tűnhettek el a kocsival. A kocsilámpa majd 
megmutatja az utat.

Nem is csalódott. Terve sikerült. A 
hegytetőről kiemelkedő szikladarabról pom­
pásan kivehette, hogy a völgyben halad a 
kocsi : de azt is mindjárt észrevette 
megállóit a kocsi.

Megörült, hogy ez élj át elérte.
— Folyt.
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Dkbreczkn! Uj&4g

levele
van.

Dija 10 szóig 40 filler, minden további 
szó 4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott 

szó 4 kr., 8 fillér.
lioválbeni tudnkozódili-iokfíi pontosan vála­

szolunk, ha a szükságes poata-bélyeg 
beküldetik.

Apró hirdetések előre fizetendők

Csillag-iitcza ^9•.pfMz,,boIt-• helyiseggel jutányos
áron kiadó vagy eladó.

Angol fegyvergyari
árban eladó. Czim a kiadóhivatalban.

„Magas szökésnek
I ,PO"ínhh m'nÖ8égü kékkő raffiaháncs 
J r-.l és kötöző fonal legolcsóbban

kapható Czeglédy és Polgárnál.

HiOO lit <i|‘ Sesta kerti bor eladó Pé- 
IHt/» terfia-uteza 65. szám alatt.

Kiadó 6arzon szép világos, magas
1% Idill egészséges két szobás udvari lakás, 
előszoba, mellékhelyiség és vízvezetékkel szept. 
1-re. Ugyanott egy négy szoba és mellék 
helyiségekből álló lakás kiadó. Piacz-u. 7. sz.

Gyászolók figyelmébe.
Sikkes női blouzok ós kész ruha-aljak kap­
hatók, Mezey Gyulánál, (főtér 42.) Mérték 
szerinti megrendeléseket elvállal.

Önállósodok figyelmébe.
Egy vagyonos vidéki városban a főtéren több 
üzlethelyiség rőfös és fűszer szakmának be­
rendezéssel. vagy anélkül kiadó. Czim a 
kiadóban.

(Kossuth-utcza 31 
számú) folyó évi

Angnsxtns hó 6-án délután 3 órakor a deb-
reczeni kir törvényszéknél; feltételek meg­
tekinthetők ugyanott és Dr. Kocsár Gábor 
ügyvéd ur irodájában Szent-anna u.

Ház árverés.

Cyilf'iC* előszoba és mellékhelyiségek 
’ aug. 1-től kiadó. Hatvan-u 11.

SZENDRŐ SÁNDOR
zongora, hangszer-kószitő ós hangoló ajánlja

zongoráit, hegedűit
ÓC nianinnit Javításokat és hangolá- 

. pi**t***'Ull. jósokat előnyös árak mel­
lett eszközöl Szt.-Anna-utcza 3 szám.

Olcsón eladók :
gjp 2 kirakat és 
egy ajtó

tükér-üveg és vasredönynyel,
S nagy u islet fölé való

függöny gépezettel.

Szabó Lajos fiai ezépéi.

Jánossy József 
és Társánál

Leszállított határozott árakon 
beszerezhetők:

Batistok, Zeffirek, áttörött mosó 
kelmék, Cosmanosi színtartó 
Indisoh foulard szavana, Dou- 

sches satinnok.
Több ezer méter maradékok

feláron. ==■—. 
Főtér, a fötőzsde mellett.

A ffi. kir. eszi
IHZ-ik osztályának:

‘C3c-ilc húzása

már f. év augusztus hó 13—14-én
tartatik meg.

Kérem tisztelt vevőimet sorsje­
gyeik megujjitására

Katz Jakab,
Debreczen, Fiacz és Szent-Anna-n. sarok.

M. A. vasutak menetrendje 
1902 május hő 1-től.

1902 Julius 28.

Debreezenböl indul:

Budapest fejé (gyorsvonul)
Budapest fölé (gyorsvonat)
Budapest—Nagyvárad felé 
Budapest- Nagyvárad felé 
P.-Ladány Nagyv. minden kedden 
Csak P.-Ladáayig vegyes vonat . 
Szatmár- M,-»Sziget felé .... 
SzatwAr—M.-Sziget, felé ...
Bzatmár—M.-Sziget felé .... 
Szi.tmár—M.-8ziget felé (gyorsv.) 
Gab Szatmárig ...
Mskolcz- Kassa felé....................
Miskolcz—Kassa felé . . ,
Szerencs- -8. A.-Ujhely-Kassa felé .

m, áli. Vvtól.
I vásártérről . 

ti.-Böszörmény— ' m. All. v.-tól. 
B.-Kz.-Mihály felé , vásártérről .

^ m. áli. v.-tól.
J vásártérről . 

Füzes-A bony felé m. á. v.-tól. 
Füzes-A bzny felé vásártérről 
Ohat-Kócs Polgár felé m, á. v.-tól . 
Ohat-Kócs Polgár felé vásártérről. 
Derecske—Nagy-Léta felé 
Derecske Nagy-Léta felé

Budadestre érkezik:
A reggel 9 ó. 10 p.-kor induló gy. v. 
A déli 12 ó. 36 p.-kor induló se. v.
Az este 10 ó. 27 p.-kor induló se. v.
A d. u. 4ó 16 p.-kor induló gy. v.

Budapestről — Debreczenbe 
indul :

A d. e II ó. 44 p.-kor érkező ez. v. . 
Adu 1 ó 36 p.-kor érkező sz. v. . 
Az este 6 ó. 26p.-kor érkező gy. v. . 
Az éjjel 2 ó. 83 p,-kor érkező ez. v. 
Az éjjel 2 ó. 38 p.-kor érkező se. v. . 

(P. Ladányig gy. v. átszállitással)

Debreczenbe érkezik
Budapest felöl gy v. .
Budapest—Nagyvárad felől 
Bud.inest - Nagyvárad felől gy. v. 
Budapest - Nagyvárad felől .
Budapest felöl.........................
Kolozsvár—Nagyvárad ftlől .
M. -Sziget—Szatmár felől .

n *» V *
». » » gy- v.

M.-Seiget—Szatmár felöl . .
Csak Szatm árról 
Kassa —Miskolci felöl.
Kassa S.-A.-TJjhely Ssorenci felöl 
Kassa Miskolcs felől.

vásártérre 
máv.-hos 
vásártérre 
máv.-hos 
vásártérre 
máv.-hos

F.-Abony felöl vásártérre. 
r r m. á. v.-hoz

nhat-Kócs Polgár felöl vásártér?
" n n máv.-hos

i jrecske-Nagy-Léta felől

B.-8z.-Mihály— 
H.-Böszönn. felől

í d. u. djlö1 reg. 9 01d Q. 19:36
1 este 19127
1 déli 12-
; este 810

d. tn. 8 66
os e 7.58éjjel 2|56

1 d. u, 12,! 17
reg. £ |10reg. 8122este t 57d. u. 4 01reg. C 28reg. 5 51d. u, 4 06d. n. ! 4 15d. ti. jll 20d. e. 11 20
reg. 4 42reg. 5 -1
d. u. 4 21d. u. 4 31reg. 9 2>d, a, 4 31

d. u. 1 40«te 8 50
reg 5 10
este 9 40

reg. 6 50
reg. 8 30d. u. 2 00
este 7 05

1 este í) 15

i
I

d. e. i 11 44
J. U. 1 3 36
este 1 6 26
éjjel 2 33

1 reg. 7|42
1 reg. b 03

reg. 7. 32
d. u. 12,16
d. a. 8 55
este £0 15
este 6,42
reg. 8 )7
reg. 2 )7
déli 7 53
este 804
reg. 617
reg. 6 11
este 6'34
este 8j25
4. u. 8 30
d. U' 630
d, u. 5 4 5
á. a. 7 42
reg. 8. 1reg.
A. u,

7 18)
ni] 3’

ÍÖ®
A1.„, ,.A‘ leggvin'OBabbaii ömeáUitott tekintélyei orvosok élt
ajánlott és jónak talált vegytiszta

i
mely már eddig ii igen nagy elterjedtségnek örvend, kapható miede» 
fuszeruzletben, valamint gyógyszertáramban.

Ara egy kis üvegnek 45 kr,, egy nagy üvegnek 90 krajozár.

Vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek.
Használati utasítással ellátott könyvecske mímhn üveggel adatik.

TÓTH ZB‘ L
_____________ gyggyt^ ŐB ülatEzerrakiára Bebrcozenbun (Tisza palota)
Debieczen, 1902. Nyomatott a Taros könyvnyomdájában.


